

ตารางสรุปมติสภามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์
ครั้งที่ 10/2566 วันที่ 24 ตุลาคม 2566

เสนอเพื่อพิจารณา จำนวน 42 เรื่อง			
ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.1	พิจารณาให้ความเห็นชอบการถอนงานวิจัยที่เผยแพร่ไม่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่ ก.พ.อ. กำหนด ของผู้เสนอขอกำหนดตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ จำนวน 1 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การถอนงานวิจัยเรื่องที่ 3 ของผู้เสนอขอ กำหนดตำแหน่ง จำนวน 1 ราย เนื่องจากการเผยแพร่ไม่เป็นไปตามหลักเกณฑ์ที่ ก.พ.อ. กำหนด ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.2	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานวิทยาลัย ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ราย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ชมภูษ หุ่นาค	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานวิทยาลัย ราย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ชมภูษ หุ่นาค ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 6102 – รัฐประศาสนศาสตร์ ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2565 ซึ่งเป็นวันที่มหาวิทยาลัยรับเรื่องเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.3	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ราย อาจารย์พรประสิทธิ์ บุญทอง	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา ราย อาจารย์พรประสิทธิ์ บุญทอง ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 1806 – เทคโนโลยีสารสนเทศ ตั้งแต่วันที่ 21 เมษายน 2565 ซึ่งเป็นวันที่มหาวิทยาลัยรับเรื่องเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.4	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษาให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ราย อาจารย์โสรัจ พฤทธิโกมล	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา ราย อาจารย์โสรัจ พฤทธิโกมล ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 8502 – ออกแบบอุตสาหกรรมศิลป์ อนุสาขาวิชา 850201 – ออกแบบผลิตภัณฑ์ และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 ซึ่งเป็นวันที่มหาวิทยาลัยรับเรื่องเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ (วันที่มีหลักฐานว่าผลงานได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ ตามหลักเกณฑ์ที่ ก.พ.อ. กำหนด) ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.10	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษาให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ราย อาจารย์เกริกรัฐ ตั้งวงษ์อุทัย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา ราย อาจารย์เกริกรัฐ ตั้งวงษ์อุทัย ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 1501 - สถาปัตยกรรมศาสตร์ อนุสาขาวิชา 150106 - เคหการ และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ตั้งแต่วันที่ 22 มิถุนายน 2565 ซึ่งเป็นวันที่มหาวิทยาลัยรับเรื่องเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.11	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษาให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ราย อาจารย์สันติ ไทยยีนวงษ์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา ราย อาจารย์สันติ ไทยยีนวงษ์ ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 1104 - วิศวกรรมโยธา และให้ได้รับเงินประจำตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ตั้งแต่วันที่ 22 มิถุนายน 2565 ซึ่งเป็นวันที่มหาวิทยาลัยรับเรื่องเอกสารครบถ้วนสมบูรณ์ ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.12	พิจารณาอนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์กรณีเทียบตำแหน่งทางวิชาการ ราย อาจารย์เชาวฤทธิ์ เชาว์แสงรัตน์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานวิทยาลัย ราย อาจารย์เชาวฤทธิ์ เชาว์แสงรัตน์ ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ในสาขาวิชา 9105 - ลาตินอเมริกาศึกษา ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2562 ซึ่งเป็นวันที่ได้รับการจัดจ้าง ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.13	พิจารณาไม่อนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ จำนวน 1 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ ไม่อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา จำนวน 1 ราย ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล
4.14	พิจารณาไม่อนุมัติการกำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์ จำนวน 1 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ ไม่อนุมัติ กำหนดตำแหน่งและแต่งตั้งพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา จำนวน 1 ราย ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ	- กองบริหารงานบุคคล

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.15	พิจารณาอนุมัติแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบหนึ่งปีของการปฏิบัติงาน	<p>มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ แต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้อำนวยการสำนักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบหนึ่งปีของการปฏิบัติงาน ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ ดังนี้</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ดร.พยุ่ง ศักดาสาวิตร กรรมการสภาฯ ผู้ทรงคุณวุฒิ ประธานกรรมการ 2. ดร.ผดุงชัย ภูพัฒน์ กรรมการสภาฯ ผู้ทรงคุณวุฒิ กรรมการ 3. ศ.ดร.ปรัชญนันท์ นิลสุข กรรมการสภาวิชาการผู้ทรงคุณวุฒิ กรรมการ 4. ผศ.ณัฐ ตั้งปรีชาพาณิชย์ รองอธิการบดีที่อธิการบดีมอบหมาย กรรมการ 5. รศ.ดร.สำเร็จ รักซ้อน กรรมการสภามหาวิทยาลัยตามมาตรา 15 (4) กรรมการ 6. ผู้อำนวยการกองบริหารงานบุคคล เลขาธิการ 7. นางสาวปวีศา พงษ์จำปา นักทรัพยากรบุคคล ผู้ช่วยเลขาธิการ 	- กองบริหารงานบุคคล
4.16	พิจารณาอนุมัติร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยธรรมาภิบาลของมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยธรรมาภิบาลของมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.17	พิจารณาอนุมัติร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยจรรยาบรรณบุคลากร (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยจรรยาบรรณบุคลากร (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.18	พิจารณาอนุมัติร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการสรรหาคณบดี (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการสรรหาคณบดี (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.19	พิจารณาอนุมัติร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการสรรหาผู้อำนวยการ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างข้อบังคับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการสรรหาผู้อำนวยการ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.26	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนสนับสนุนทุนศึกษาต่อภายในประเทศและต่างประเทศ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนสนับสนุนทุนศึกษาต่อภายในประเทศและต่างประเทศ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.27	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการจ้างลูกจ้างชาวต่างประเทศ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการจ้างลูกจ้างชาวต่างประเทศ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.28	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการยกเลิกระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการบริหารศูนย์พัฒนาและบริการวิชาการสู่สังคม พ.ศ. 2562	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการยกเลิกระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยการบริหารศูนย์พัฒนาและบริการวิชาการสู่สังคม พ.ศ. 2562 ตามที่คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.29	พิจารณาอนุมัติร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนศิลปวัฒนธรรมของมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2566	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ร่างระเบียบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ว่าด้วยกองทุนศิลปวัฒนธรรมของมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2566 ตามที่คณะกรรมการ ด้านกฎหมายและสัญญาเสนอ	- คณะกรรมการด้านกฎหมายและสัญญา
4.30	พิจารณาให้ความเห็นชอบให้มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บันทึกข้อตกลงการศึกษาต่อต่างประเทศ กับ International College of Management, Sydney เครือรัฐออสเตรเลีย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ ให้มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ บันทึกข้อตกลงการศึกษาต่อต่างประเทศ กับ วิทยาลัยการจัดการระหว่างประเทศ ซิดนีย์ (International College of Management, Sydney) เครือรัฐออสเตรเลีย ตามที่กองกลางเสนอ	- กองกลาง
4.31	พิจารณาให้ความเห็นชอบการปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำหลักสูตรศิลปบัณฑิต สาขาวิชาออกแบบศิลปทัศนกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2566) วิทยาลัยเพาะช่าง	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การปรับปรุงแก้ไขอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรและอาจารย์ประจำหลักสูตรศิลปบัณฑิต สาขาวิชาออกแบบศิลปทัศนกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2566) วิทยาลัยเพาะช่าง ตั้งแต่ภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2566 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.32	พิจารณาให้ความเห็นชอบหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาการจัดการประชุมนิทรรศการและอีเวนต์ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2567) คณะอุตสาหกรรม การโรงแรมและการท่องเที่ยว	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชา การจัดการประชุมนิทรรศการและอีเวนต์ (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2567) คณะอุตสาหกรรม การโรงแรมและการท่องเที่ยว เปิดสอนภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2567 ตามที่สำนัก ส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.33	พิจารณาให้ความเห็นชอบหลักสูตรปรัชญาดุษฎี บัณฑิต สาขาวิชาการจัดการ (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2567) วิทยาลัยผู้ประกอบการ สร้างสรรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ หลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชา การจัดการ (หลักสูตรนานาชาติ) (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2567) วิทยาลัยผู้ประกอบการ สร้างสรรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ พื้นที่ศาลายา เปิดสอนภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2567 และมีผลบังคับใช้กับนักศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2567 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.34	พิจารณาให้ความเห็นชอบหลักสูตรบริหารธุรกิจ บัณฑิต สาขาวิชาบริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2565) คณะบริหารธุรกิจ พื้นที่บึงพิตรพิมุข จักรวรรดิ ที่ปรับแก้ไขตาม ข้อเสนอแนะของคณะกรรมการมาตรฐาน การอุดมศึกษา	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชา บริหารธุรกิจ (หลักสูตรภาษาจีน) (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. 2565) คณะบริหารธุรกิจ เปิดสอนภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2565 ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน เสนอ ดังนี้ 1. บังคับใช้กับนักศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2565 เป็นต้นไป 2. บังคับใช้กับนักศึกษาปีการศึกษา 2563-2564 เฉพาะนักศึกษาหลักสูตร 2 ปริญญา ในการศึกษา ณ สาธารณรัฐประชาชนจีน ในชั้นปีที่ 3-4	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.35	พิจารณาอนุมัติแผนรับนักศึกษา ระดับปริญญาตรี ประจำปีการศึกษา 2567	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ แผนรับนักศึกษา ระดับปริญญาตรี ประจำปีการศึกษา 2567 จำนวน 107 สาขาวิชา จำนวน 3,917 คน ตามที่สำนักส่งเสริม วิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.36	พิจารณาอนุมัติแผนรับนักศึกษา ระดับบัณฑิตศึกษา ประจำปีการศึกษา 2567	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ แผนรับนักศึกษา ระดับบัณฑิตศึกษา ประจำปีการศึกษา 2567 จำนวน 20 สาขาวิชา จำนวน 730 คน ตามที่สำนักส่งเสริม วิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.37	พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างกฎบัตรคณะกรรมการ ตรวจสอบมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคล รัตนโกสินทร์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ ร่างกฎบัตรคณะกรรมการตรวจสอบ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ 2 ตุลาคม 2566 เป็นต้นไป ตามที่หน่วยตรวจสอบภายในเสนอ	- หน่วยตรวจสอบภายใน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.38	พิจารณาอนุมัติงบประมาณรายรับและรายจ่าย ประจำปี 2567 ของอาคารปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเที่ยว (ราชมงคลชมคลื่น) วิทยาเขตวังไกลกังวล มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ งบประมาณรายรับและรายจ่าย ประจำปี 2567 ของอาคารปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเที่ยว (ราชมงคลชมคลื่น) วิทยาเขตวังไกลกังวล มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ตามที่คณะกรรมการบริหารจัดการอาคารปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเที่ยว (ราชมงคลชมคลื่น) วิทยาเขตวังไกลกังวล มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์เสนอ	- คณะกรรมการบริหาร จัดการอาคารปฏิบัติ การโรงแรมและ การท่องเที่ยว (ราชมงคลชมคลื่น) วิทยาเขตวังไกลกังวล มหาวิทยาลัยเทคโนโลยี ราชมงคลรัตนโกสินทร์
4.39	พิจารณาอนุมัติให้ปริญญาตามรายนามผู้สำเร็จ การศึกษาระดับปริญญาเอก และระดับปริญญาโท (เพิ่มเติมครั้งที่ 5) จำนวน 17 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ ให้ปริญญาตามรายนามผู้สำเร็จการศึกษา ระดับปริญญาเอกและระดับปริญญาโท (เพิ่มเติมครั้งที่ 5) จำนวน 17 ราย ดังนี้ 1. รายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอก วิทยาลัยนวัตกรรมการจัดการ ภาควิชาการศึกษาดุริฎธอน ประจำปีการศึกษา 2565 (เพิ่มเติมครั้งที่ 5) จำนวน 5 ราย 2. รายนามผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกและระดับปริญญาโท วิทยาลัย ผู้ประกอบการสร้างสรรค์นานาชาติรัตนโกสินทร์ ภาควิชาการศึกษาที่ 2 ประจำปีการศึกษา 2566 (เพิ่มเติม ครั้งที่ 5) จำนวน 12 ราย	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.40	พิจารณาให้ความเห็นชอบการขอขยายเวลาการศึกษา จาก 8 ปีการศึกษา เป็น 9 ปีการศึกษา ของนักศึกษา ระดับปริญญาตรี คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และ การออกแบบ จำนวน 3 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การขอขยายเวลาการศึกษาจาก 8 ปีการศึกษา เป็น 9 ปีการศึกษา ของนักศึกษาระดับปริญญาตรี คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และ การออกแบบ จำนวน 3 ราย ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ ดังนี้ 1. นายธนวัฒน์ เจริญเชื้อ 2. นายวรภัทร วาดเขียน 3. นางสาวกชกร ไม่คร้ามศึก	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
4.41	พิจารณาให้ความเห็นชอบการขอขยายระยะเวลา การศึกษาจาก 8 ปีการศึกษา เป็น 9 ปีการศึกษา ของนักศึกษาระดับปริญญาตรี คณะวิศวกรรมศาสตร์ จำนวน 2 ราย	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ เห็นชอบ การขอขยายระยะเวลาการศึกษาจาก 8 ปีการศึกษา เป็น 9 ปีการศึกษา ของนักศึกษาระดับปริญญาตรี คณะวิศวกรรมศาสตร์ จำนวน 2 ราย ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ ดังนี้ 1. นางสาวชญญา ชันธเสมา 2. นายสมบูรณ์ แสงเสา	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
4.42	พิจารณาอนุมัติแผนปฏิบัติราชการประจำปี พ.ศ. 2566 (ไปพลางก่อน) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ อนุมัติ แผนปฏิบัติราชการประจำปี พ.ศ. 2566 (ไปพลางก่อน) มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลรัตนโกสินทร์ ตามที่กองนโยบายและแผนเสนอ	- กองนโยบายและแผน
เสนอเพื่อทราบ จำนวน 6 เรื่อง			
5.1	รายงานผลการรับทราบหลักสูตรจากสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม จำนวน 2 หลักสูตร	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการรับทราบหลักสูตรจากสำนักงานปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม จำนวน 2 หลักสูตร ตามที่สำนักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียนเสนอ	- สำนักส่งเสริมวิชาการ และงานทะเบียน
5.2	รายงานผลการเลือกตั้งกรรมการสภามหาวิทยาลัยจากคณาจารย์ประจำและข้าราชการ	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการเลือกตั้งกรรมการสภามหาวิทยาลัยจากคณาจารย์ประจำและข้าราชการ ตามที่กองบริหารงานบุคคลเสนอ ดังนี้ 1. ผู้ช่วยศาสตราจารย์สมใจ ศรีเนตร คณะบริหารธุรกิจ 2. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.วาสุกาญจน์ งามโฉม คณะบริหารธุรกิจ 3. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ธง อุดมผล วิทยาลัยเพาะช่าง 4. อาจารย์ทวีศักดิ์ รุ่งศักดิ์วิกุล คณะวิศวกรรมศาสตร์ 5. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ณัฐศักดิ์ พรพุดศิริ คณะอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 6. รองศาสตราจารย์ ดร.สำเร็จ รักซ้อน คณะวิศวกรรมศาสตร์ ทั้งนี้ กรรมการสภามหาวิทยาลัยจากคณาจารย์ประจำและข้าราชการ มีวาระการดำรงตำแหน่งคราวละสามปี ตั้งแต่วันที่ 21 กันยายน 2566 ถึงวันที่ 20 กันยายน 2569	- กองบริหารงานบุคคล
5.3	รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของคณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ ครั้งที่สาม เมื่อครบสามปีหกเดือนของการปฏิบัติงาน	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของคณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ ครั้งที่สาม เมื่อครบสามปีหกเดือนของการปฏิบัติงาน ได้รับคะแนนเฉลี่ย 4.67 อยู่ในระดับดีมาก ตามที่คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของคณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบเสนอ และมอบเลขาธิการสภามหาวิทยาลัยแจ้งผลประเมินพร้อมทั้งข้อคิดเห็นตลอดจนข้อเสนอแนะต่าง ๆ ให้คณบดีคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบรับทราบ	- คณะกรรมการ ประเมินผลการปฏิบัติงาน ของคณบดี คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ และการออกแบบ

ระเบียบ วาระที่	เรื่อง	มติที่ประชุม	หน่วยงาน เจ้าของเรื่อง/เกี่ยวข้อง
5.4	รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของ คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบ หนึ่งปีของการปฏิบัติงาน	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงาน ของคณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบหนึ่งปีของการปฏิบัติงาน ได้รับคะแนนเฉลี่ย 4.36 อยู่ในระดับดี ตามที่คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของ คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์เสนอ และมอบเลขาธิการสภามหาวิทยาลัยแจ้งผลประเมิน พร้อมทั้งข้อคิดเห็นตลอดจนข้อเสนอแนะต่าง ๆ ให้คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ รับทราบ	- คณะกรรมการ ประเมินผลการปฏิบัติงาน ของคณบดี คณะวิศวกรรมศาสตร์
5.5	รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของ คณบดีคณะอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบหนึ่งปีของการปฏิบัติงาน	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการประเมินผลการปฏิบัติงาน ของคณบดีคณะอุตสาหกรรมและเทคโนโลยี ครั้งที่หนึ่ง เมื่อครบหนึ่งปีของการปฏิบัติงาน ได้รับคะแนนเฉลี่ย 4.44 อยู่ในระดับดี ตามที่คณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของ คณบดีคณะอุตสาหกรรมและเทคโนโลยีเสนอ และมอบเลขาธิการสภามหาวิทยาลัยแจ้งผล ประเมินพร้อมทั้งข้อคิดเห็นตลอดจนข้อเสนอแนะต่าง ๆ ให้คณบดีคณะอุตสาหกรรมและ เทคโนโลยีรับทราบ	- คณะกรรมการ ประเมินผลการปฏิบัติงาน ของคณบดี คณะอุตสาหกรรมและ เทคโนโลยี
5.6	รายงานผลการเข้าร่วมโครงการ การเข้าประกวด แข่งขัน และรางวัลที่นักศึกษาได้รับ	มติสภา มทร.รัตนโกสินทร์ รับทราบ รายงานผลการเข้าร่วมโครงการการเข้า ประกวดแข่งขัน และรางวัลที่นักศึกษาได้รับ ตามที่กองพัฒนานักศึกษาเสนอ	- กองพัฒนานักศึกษา